江东新区2025年秋季幼儿园招生工作方案

为进一步规范幼儿园招生秩序，保障招生工作公开透明、平稳有序开展，切实落实普及普惠、就近入园政策要求，结合实际，制定本方案。
一、招生基本原则
（一）适龄原则
幼儿园适龄幼儿为3-6周岁（2019年9月1日至2022年8月31日出生），已备案开设托育班的幼儿园，可按备案班数招收2-3周岁婴幼儿，满足适龄儿童入园需求。
（二）免试入园原则
严格执行免试入园政策，除健康检查外，严禁对幼儿及家长开展任何形式的考试或能力测查。
（三）公平公正原则
坚持依法依规招生，完善招生制度体系，及时发布招生信息，确保招生各环节公开透明、规范有序。
二、招生对象范围
（一）普通适龄幼儿
小班：2021年9月1日-2022年8月31日出生。
中班：2020年9月1日-2021年8月31日出生。
大班：2019年9月1日-2020年8月31日出生。
（二）特殊适龄幼儿
[bookmark: _GoBack]具备普通幼儿园学习生活适应能力的适龄残疾幼儿，可申请就近随班就读。
三、招生区域划分
各幼儿园按“划片招生、就近入园”原则实施招生，小区配套幼儿园优先保障本小区业主子女入园权益。具体招生片区划分将通过“江东发布”微信公众号及各中心小学、幼儿园官方渠道公布。
四、学位申请条件及流程
（一）民办幼儿园申请条件
民办幼儿园原则上面向江东新区所属学区自主招生，优先招收具有本区户籍（房产）或在本辖区居住（含港澳台地区）的适龄幼儿。
（二）公办幼儿园申请条件
1.第一批：政策优待类
符合政策性优待条件的对象子女（含烈士子女、符合条件的现役军人子女、公安英烈和因公牺牲伤残公安民警子女、消防救援人员子女、高层次人才子女等各类教育优待对象）。
2.第二批：户籍房产类
持有与招生区域相对应的户籍或房产（房产需在申请日之前完成入住，以最近1个月及以上电费发票为凭）。
3.第三批：社保缴纳类
持有江东新区正在缴纳状态的社会保险证明。
（三）公办幼儿园申请流程
1.申请登记阶段（7月17日-18日）
申请人（含转学申请）需到所属学区幼儿园办理申请登记手续。
2.资格审核阶段（7月21日-22日）
幼儿园对申请材料进行严格审核，凡提供虚假证件资料的，一经查实立即取消公办园申请资格。
3.摇号录取阶段（7月24日-25日）
当小班符合条件申请人数超过招生计划数时，由新区社会事务局组织公开摇号录取。
4.名单公示阶段（8月1日前）
幼儿园将拟录取名单报新区社会事务局核准后，通过幼儿园公示栏及官方微信公众号进行公示。
5.录取确认阶段（8月8日前）
公示无异议后，幼儿园发放《新生入园通知书》，申请人需按规定时间到园报到，逾期未报到者视为自动放弃入园资格。
五、招生工作相关要求
（一）政策类申请要求
政策类申请人需向所在工作单位申报入园需求，由政策优待对象所在单位统一出具入读需求函件，并于7月23日前派专人到社会事务局教育办公室办理申请登记（不接受个人直接申请）。
（二）房产认定标准
用于学位申请的房产必须为已实际入住状态（以最近1个月及以上电费发票为证明），已购未入住房产不得作为入园依据。房屋产权人为适龄幼儿祖父母或外祖父母，且幼儿及其父母户籍与产权人一致并能证明直系亲属关系的，该房产可作为入园依据。房产用途以产权证记载的"规划用途"或"房屋用途"为准，仅住宅用途类房产可作为入园申请依据，商业用途类房产（含商店、门市部、写字楼、车库、商铺、商业公寓、酒店式公寓等）不得作为入园依据。因历史原因未办理房产证的房产，需提供房屋所有权交易公证书、建房批文等法定证件，以及申请日之前半年内的电费、水费等原始票据（含发票），并经幼儿园实地核查确认实际居住满半年以上。
（三）招生工作组织要求
各幼儿园需指定专人负责招生工作，严格执行招生政策。
（四）申请唯一性要求
申请人仅限向所在学区内1所公办幼儿园提出申请，严禁多园或跨区域申请，违规申请者将取消公办园申请资格。
六、公办幼儿园申请类别证明材料
（一）政策优待类
向所在工作单位申报入园需求，由政策优待对象单位统一出具入读需求函件，派专人到教育主管部门办理申请登记（不接受个人申请），由教育主管部门统筹安排学位。
（二）户籍类申请材料
适龄幼儿及父母（或法定监护人）户口簿原件及复印件；适龄幼儿父母（或法定监护人）身份证原件及复印件；适龄幼儿预防接种证原件及复印件；其他相关证明材料原件及复印件。
（三）房产类申请材料
适龄幼儿父母（或法定监护人）、祖父母、外祖父母房产产权证原件及复印件，最近1个月及以上电费发票；无产权证自建房需提供房屋所有权交易公证书、建房批文等法定证件，所在辖区居委会证明及半年内电费、水费等原始发票。适龄幼儿父母（或法定监护人）身份证原件及复印件；适龄幼儿预防接种证原件及复印件；其他相关证明材料原件及复印件。


